

香港文匯報訊（記者 李慶全）「Apink《Pink Aurora》Asia Tour in Hong Kong」粉絲見面會記者會昨日舉行，6位女團成員專程來港準備今晚的演唱會，昨日的記招吸引了約7百粉絲撐場，迫爆商場。以短裙Look上陣的Apink更以廣東話向粉絲問好，又表示想今年多見香港粉絲，亦得一班粉絲非常開心。



■ 恩地稱有好角色也會再做演員。

■ Apink 落台跟粉絲大合照。

獲 700 港迷迫爆商場力撐

Apink施林功 騷廣東話加美腿

女團Apink 6位成員一出場，粉絲們已經歡呼尖叫。Apink齊聲以廣東話向粉絲問好說：「大家好，我哋係Apink！」之後她們大談新年願望，希望2017年能跟香港粉絲有更多的親密接觸和見面，各成員跟粉絲都身體健康。她們於今年亦會推出新唱片，希望未來有更好的演出以報答大家。

大會安排Apink跟粉絲大合照後，便輪到答問環節，Apink稱對香港粉絲的印象是「很熱情」，昨日大家來接機時受到

粉絲熱烈歡迎，故令她們很難忘，也特別期待今晚演出時跟大家見面，相信特別為大家準備的演出，大家也會喜歡。

問到成員恩地會否再當演員？她笑着透露一直有這計劃，不過當然會以Apink的演出為先，有好角色也會接受挑戰。又問到成員娜恩如何保持身段？她笑言不可以不吃飯，但肯定要勤力做運動。

視Eason為偶像

至於出道6年，Apink表示未來她們除

了維持現狀外，也會嘗試新挑戰，不單會一起做到30歲，更會是一世也有Apink這組合，也當然要獲得大家的愛和支持才可以繼續，說罷現場粉絲即歡呼作支持。

提到剛過的情人節，Apink表示情人節前夕是為韓國粉絲炮製朱古力。又談到香港藝人中，她們看過陳奕迅（Eason）於2014年MAMA頒獎禮的演出後，已視對方為偶像，另外也得知GinLee這位創作女歌手，很想跟她有機會見面。



■ 粉絲把商場擠得水洶不通。



■ 普美透露在情人節收到初確（右一）送的朱古力蛋糕。

不介意男友賺錢較少 李施嬅：我都有樓



香港文匯報訊（記者 李慶全）汪詩詩與汪圓圓、李施嬅及羅霖等昨日一同出席廚藝中心開幕酒會，詩詩指她向來愛好烹飪，故老公甄子丹及一對子女會品嚐到不同的中、西餐美食。

但詩詩笑指剛過去的情人節，子丹則親為她下厨炮製情人節大餐，對於老公廚藝的評價，她說：「他的廚藝很好，也進步不少，我每年生日他都會下厨，今次與小朋友一齊食，分量煮了很多，不過老公煮一款食物要練習很多年，在第一年拍拖我生日時，我就有他煮的波士頓龍蝦吃。」每年都吃同一款菜式不會很悶嗎？詩詩笑指一年一次還可以的，至於情人節禮物，她表示都是收花沒特別，小朋友則有唱歌和親手做了張卡送給她。

李施嬅表示之前試過跟高海寧及胡蓓蔚

主飲食節目，加上自己本身都愛下廚，而男士有一手好廚藝，追女仔也更容易得手，像她初戀男友也會親手做蛋糕給她，又會在紙巾畫公仔哄她開心，所以男生有心思及懂下廚都容易成功，且她笑指自己不難追的。提及無綫實況節目《有樓萬事足》中有22歲港女表示要男士有樓才嫁，施嬅笑說：「我都有樓，會靠自己，沒有樓都可以，送多幾個蛋糕給我就得了，現在的女生都要有個人的事業，我是不介意男友賺錢比我少，但會想對方肯花心思讓我開心！」

羅霖趕拍劇睡眠不足

羅霖身穿透視裝到場。羅霖身穿透視裝感到場，她透露自己已報名跟細仔一起在暑假到來學烹飪，這主要是兒子對烹飪感興趣，閒來有上網學煮牛扒。

而羅霖已忙於投入為無綫新劇《深宮計》演出，她笑言拍劇等同斷六親，每日要背大量對白，以致睡眠不足壓力又大，就連青春痘都長了出來，不過今次拍攝手法細緻得像拍電影般，她試過連趕五日戲，每日只睡得一、兩小時，還導致腳腫，回家後要浸腳紓緩，所以拍完幾日戲即去了按摩鬆弛一下。



詩詩與圓圓兩姊妹一同出席開幕酒會。

古仔有空就做義工

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古天樂昨日快閃現身銅鑼灣鬧市參與慈善義賣，吸引不少途人圍觀拍照，引起現場一片混亂。

「伸手助人協會」昨日於銅鑼灣鬧市舉行《奇曲傳愛日義賣活動》，邀得古仔與其粉絲義賣團隊支持長者奇曲義賣，古仔甫現身鬧市即引來逾百人圍觀及不斷舉起手機拍照，引起現場一片混亂。令他舉步維艱，而昨日出席的藝人還有鄭世豪、安俊豪、甄詠珊、陳子華、劉瑞祈及何弘軒等。

近日正忙於在深圳拍電影的古仔，是次特意抽時間回港出席活動，他表示成為藝人後已很少行街，在鬧市行街更少，雖然現場有點混亂，但覺得今次的慈善活動很有意義，他說：「今日見到102歲的婆



■ 古仔現身銅鑼灣參與慈善義賣。



■ 古仔被路人圍住，場面混亂。

「鐵馬家族」賀馬明牛一 詩詠祝甜蜜蜜

香港文匯報訊 馬國明（馬明）上周一（13/2）度過其43歲生日，唐詩詠、鄭嘉穎、黃嘉樂、林子善等跟馬明因拍攝劇集《鐵馬尋橋》結緣，日前他們特別為馬明補祝43歲生日，席間鄭嘉穎和林子善更大派利是，現場一片歡樂。

「阿妹」唐詩詠昨日在微博上載馬明的生日飯局相，相中未見馬明緋聞女友黃心穎的蹤影，但詩詠留言寫道：「Happy birthday! 二佬，送你一個蛋糕，祝你人生都是甜甜蜜蜜！身體健康！多謝大佬三哥的利是，做細真係好！」詩詠的一句「甜甜蜜蜜」即引來網民遐想，難道是在暗示馬明正蜜運中？

至於子善也開心留言：「大哥喺出面辛

苦搵錢，請大家食飯派利是畀細佬妹，補祝二哥生日。三哥派利是，阿姨買蛋糕，最辛苦當然係我，又食又拎哈哈哈.....鐵馬家族咁就八年，感情有增無減！幸福唔係必然要非常感恩，大家一齊身體健康心想事成，我愛你哋。」



■ 鄭嘉穎請食飯兼大派利是。 網上圖片

松岡李那鍾情亞洲人

香港文匯報訊（記者 植植）久未在港露面的日模松岡李那（Linah）與藝人李榮業昨日現身銅鑼灣宣傳新劇《櫻桃小丸子》。Linah表示之前發現有灣仔酒吧盜用了自己的相片，稍後可能會採取法律行動，本身公司有寫警告信給對方，但對方全完無回覆。

上周情人節，Linah自爆跟一名男性朋友食飯，但她否認對方是拍拖對象，只是朋友，「大家好似家人咁，現在單身。（有冇人追？）我唔知，希望有人鍾意我。（你鍾意日本定香港男仔多啲？）我鍾意同亞洲人拍拖，因為我喺廣島長大，當地好多巴西



人，我嘅第一個男友係巴西人。（因為緋聞男友林德信好好，所以令你鍾意亞洲人做男友？）我唔知，但如果生BB，我想同外國人生個混血兒BB。」

張繼聰不讓謝安琪外出

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張繼聰昨日出席籃球活動，由他組成的球隊One Chance，球員有Mr. Dash、MJ以及莫凱謙等跟甲一球員混戰。

阿聰表示跟主辦的籃球學校一眾籌委自己認識，他們找來美國前NBA教練教授學員，理念令他很欣賞。問到打波時可試過發生衝突？他笑言後生時打街場當然有試過，當時又流行《古惑仔》，試過幾乎撞斷肋骨及咬斷條脣。

問到太太謝安琪（Kay）不來捧場？他指因為太太到了佗B的最後階段，預產期在下月底，故不准太太出街。問他心情是否好緊張？他說：「唔係太緊張，反而好期



待。（會否陪太太生B？）公司雖然有假，但現在拍緊無綫劇，無綫劇邊有假，做演員點可以請假，最多係唔撈！生仔嗰幾日會陪太太，我亦已經同部劇一眾前輩陳豪、歐陽震華打咗招呼，如果嗰幾日發現我心情怪異，又唔知走咗去邊，就知發生咩事。」他表示還未執「走佬袋」，因還有個多月才生，而今次也會入產房剪臍帶。